
Na temelju Zakona o fiskalnoj odgovornosti (NN 111/2018), Izmjene i dopune Uredbe o 

sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN 

119/2015) te čl. 56. Zakona o proračunu (NN 144/2021) ravnateljica III. gimnazije donosi: 

 

PROCEDURU O NAČINU KORIŠTENJA VLASTITIH PRIHODA 

 

I. 

Odredbe ove Procedure odnose se na vlastite prihode III. gimnazije (dalje: prihodi Škole) 

ostvarene od najma školskog prostora. 

Odredbe ove procedure ne odnose se na sredstva državnog proračuna koja doznačuje 

nadležno Ministarstvo znanosti i obrazovanja sukladno odredbama zakona kojim se ureduje 

srednjoškolsko obrazovanja. Odredbe ove procedure ne odnose se na sredstva koja Škola 

dobiva od osnivača, Grada Zagreba. 

II. 

Osim ako nije drugačije određeno Programom javnih potreba za srednje obrazovanje Grada 

Zagreba koji se donosi za svaku kalendarsku godinu, vlastiti prihodi koristit će se za pokrivanje 

troškova koji nisu pokriveni sredstvima Proračuna Grada Zagreba. Do 80 % iznosa koristit će 

se na poboljšanje uvjeta rada ustanove za materijalne rashode kojima bi se unaprijedio 

odgojno-obrazovni rad ustanove (prioritetno za tekuće investicijsko održavanje objekata, 

nabavu didaktičke i druge opreme te nabavu knjiga za školsku knjižnicu), a do 20% za ostale 

potrebe. 

 



III. 

Prihodi prikupljeni tijekom jedne kalendarske godine koji se ne utroše za podmirenje troškova 

iz točke II. ove Procedure nastalih u toj kalendarskoj godini, prebacit će se u sljedeću kalendarsku 

godinu za podmirenje iste vrste troškova za koje su inicijalno bili namijenjeni. 

IV. 

Prihodi od projekata koji se dobiju na natječajima koriste se u svrhu i na način koji je predviđen 

ugovorom o projektu koji je Škola dobila. 

V. 

Ravnateljica Škole odgovorna je za trošenje vlastitih prihoda. 

VI. 

Na prijedlog ravnateljice, Školski odbor do zakonom predviđenog roka, donosi plan trošenja 

Prihoda u kojem će zasebno biti navedena visina očekivanih vlastitih prihoda u narednoj godini 

te pregled očekivanog trošenja prihoda po pojedinim kategorijama troškova. 

VII. 

Procedura stupa na snagu danom donošenja i biti će objavljena na web stranici Škole. 

KLASA: 400-02/22-01/01 

URBROJ: 251-298-22-1 

Zagreb, 7. lipnja 2022. 

 


